AKAAHMAIKO ®PONTIZTHPIO

Hpotewvopeva O¢pata ota Mabnpotika ko Xtoyyeio Xratiotikng I' EITA.A

OEMA A

Al. No amodei&ete 1L | Topdy®yog TOVTOTIKNG cuvaptnong f (x) = x
eivan f'(x) =1,y kébe x e R. (Movadeg 10)

A2. Av x.,x,,....x, €lval Ol TOPOTNPNCES MOG TOCOTIKNG MetaPAntig X &vog
detypatog peyébovg v kot wy,w,,....,w, €ival ot avtioToryol GUVTEAECTEG GTAOUIONG
(Bapbdtmrag), va opicete to otabuikd péco g petafinmge X. (Movadeg 5)

A3. Na yapokmnpicete T1g TPOTACELS TOL AKOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPASIO GOG

dimla oto Ypaupa mov ovtiotoyel oe kdBe TpodTao ) AEEN TweTd, av 1 TpdTaon
etvar cwot, 1 AdBog, av 1 tpodTact sivor Aavloaouévn.

a) H toydvtto evdg kivntod mov kiveitan suBuypappa kot n 8éon otov a&ova kivinong

T0L ex@paleTal and T cvvaptnon x = f(¢), TN ypovikn otrypn ¢, etvon u(t,) = f'(z,) .

B) Mo cuvaptnon fAéyetar yynoimg eBivovca 6 éva didotnpa A tov mediov opiopon

MG, OTOV Y10 OO TOTE ONUElD X, X, € A pE X, < X, w0yVeL f(x,) < f(x,).

v) Ze Mo kavovikn 1 mepimov  Kavovikn katavoun to 95% mepimov TtV

napotnpioemv Ppickovtal 610 dbdoTnua ()_c— s,)_c+ s), Omov X N HEOM TN KOS T

TUTIKY ATOKALOT) TV TOPATNPY|CEDV.

0) To paPooypapipo ¥PNOLOTOIEITOL YioL T YPAPIKY TAPACTUCT] TOV TYLMV HI0G
TOGOTIKNG LETAPANTNC.

1 1
¢) e ovvapmon f(x)=—,x#0woydet ot f'(x)=—.
X X

(Movaoeg 10)



OEMA B

1 1
Aivetai 1 ovvapnon: f(x)= §x3 -x+a +§, ue aeR, xeNR.

B1. No vroloyicete to 6po lim ————— f10

= ()= x+3
(Movaoeg 7)
B2. No pelemoete v f o¢ mpog T povotovia kot vo Bpeite Tig TIHEG TOV ¥ Yol TIG

omoieg mapovcldlel akpoOTOTA. (Movaogg 8)

B3. Av 10 tomikd péyioto g f eivar tpmAdotlo and to Tomikd ehdyioto,vo Bpeite v

TIUY TOV 0. (Movaodeg 5)

B4. Na PBpeite v e&lowon g epantopévng e Ypopikng mapdotoaong g f oto
onueio M(2, f(2)). (Movaoeg 5)

OEMAT
Atvovtar ovmapatnpioes: ¥, =1, ¥, =3, X =3, %, =4, Xs=6, =7

I'l. Noa Bpeite ™ péon T ko ) SWKOLHAVOY TOV TOPUTINPNCEDV ), , HE

i=1,2,.....6. (Movéosg 8)

3

I'2. Ocwpodue ™ cvvaptnon: f(x)= % —6x"+Rx+a,yeNR, 6mov § 1 ddpecog, R

10 €0pOg TOV TOpoTNPNCEDY ¥, , pe 1=1,2,.....6 ko o > 18. Na peretnoete v f og

TPOG TN LOVOTOViaL. (Movaodeg 5)

. . . f'(x)+6 , ,
I'3. Na Bpeite 10 6plo  lim ——=——, 6mov CV 0 cvvtereotn¢ petafoing tov
WV J4x"+3-2

TOPUINPNCE®V ¥, , e i=1,2,.....6. (Movéosg 5)

I'4. Na Bpeite v ehdytom tiun tov @ € R, dote av oe Kabe mopotypnon x;, Ue

i=1,2,.....6 mpocBécovpe to ToMIKO €A IoTO TNG T, TOTE TO delypa TV aplBPdY OV

Bo TpoKVYOLV Vo Elval OLOLOYEVEC. (Movaoeg 7)



OEMA A
"Exovpe mepropaéet pe cuppatodmieypo pnkovg 200 m po opfoymdvia meptoyy| amd Tic
3 mhevpéc . H téraptn mhevpd givar toiyog. Av X m givol T0 WKOG TOL Toiyov mov

TEPEXETOAL TNV 0pBoy®dVIO TEPLOYN

Al. No Bpebet ovvaptnon f(x) n onola va ekppdlel 10 euPaddv g TEPLOYNS TOL
TEPLOPAEQLLE. (Movéogg 6)

A2. Na Bpeite ™ péytotn dvvarn enpdavelo Tov 8o PmopoVcape Vo TEPLPPAEOVIE LE

10 cLpUATOTAEY O TV 200 m. (Movéoeg 6)

A3. Na Bpeite ) péon tyun kot ) ddpeso tov apbuov £(100), £(101), £(102),
£(103), £'(104). (Movaodeg 5)

A4. 'Eotow CV o ovvteleomg petafoing tov apibuov £7(100), £(101), £(102),
£°(103), £'(104) kau CV’ 0 cvvtereoti¢ HeTafoANG mOV TPOKOTTEL OTAV AVENGOLLE
KaBévav and tovg apdpnods Katd ¢, 0mov ¢ #2 . No vtoloyicete 10 ¢ £T01 OGTE vV

woyvel CV'=2CV. (Movaoeg 8)



